



Adcon Capital Services Limited

CIN: L67120MP1994PLC00851

Corporate Off: 47A, Kali Krishna Tagore Street, Ground Floor, Police Station Posta, Ward No. 22, Kolkata - 700007
Tel: +91 33 2259 8877 | Website: www.adconcap.com | Email: adconcap@gmail.com

May 27, 2024

The Deputy Manager
Department of Corporate Services
BSE Limited
P. J. Towers, Dalal Street, Fort
Mumbai – 400 001

Ref: Scrip Code: 539506

Sub: Newspaper advertisement pertaining to Financial Results of Q4FY24

Respected Sir or Madam,

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 as amended, please find enclosed copies of the newspaper advertisement pertaining to financial results of the Company for the 4th Quarter as well as for the Financial Year ended on 31st March 2024. The advertisements were published in English and Hindi newspapers on May 27, 2024.

This information will also be hosted on the Company's website, at www.adconcap.com

Thanking You,

Yours Faithfully,
For ADCON CAPITAL SERVICES LIMITED

PIYUSH SARAF
DIN: 02578675
WHOLE-TIME DIRECTOR

Enclosed: Newspaper Cuttings

552 ई-बसें चलाने नगरीय विकास विभाग तैयार करेगा कार्ययोजना

मप्र के 6 शहरों में इलेक्ट्रिक बसें चलाने बैठक जल्द

इन्दौर। मध्य प्रदेश में इलेक्ट्रिक बसें के संचालन को बढ़ावा देने की तैयारी है। इसके लिए मोहन यादव कैबिनेट पहले ही फरवरी में पीएम ई बस सेवा के अंतर्गत प्रदेश के 6 बड़े शहरों में इसके संचालन का फैसला कर चुकी है। अब इस योजना में चलाई जाने वाली बसें के ऑपरेशन और बसें के कैबिनेट से डिमांड समतुल्य मुद्दों पर चर्चा करने के साथ एसओपी (स्टैंडर्ड ऑपरेटिंग प्रोसिजर) तैयार करने को लेकर नगरीय विकास विभाग सक्रिय हो गया है।

लोकसभा चुनाव के दौरान चूक नौकलत निर्णय लेने का काम नहीं हो सकता और कैबिनेट बैठक नहीं हो सकती। इसलिए अब मंत्रालय के अधिकारी आचार संहिता लागू होने के पहले लिए गए निर्णयों के निष्कर्ष को बनाने और अन्य प्रक्रिया पूरी करने में जुटे हैं। इसी तालमेल में जल्द ही नगरीय विकास और



आवास विभाग द्वारा प्रदेश में इलेक्ट्रिक बसें के संचालन को लेकर इसी सप्ताह बैठक बुलाई जाने वाली है। इस बैठक में ई-बसें के संचालन की व्यवस्था के साथ एक्सपर्ट्स को भी बुलाया जाएगा

समिति का गठन कर तय करेंगे संचालन व्यवस्था

अब तक ई-बसें के संचालन को लेकर जो फैसले हुए हैं उसके अनुसार राज्ज शासन द्वारा ई-बसें के संचालन के लिए स्थानीय स्तर पर एक समिति गठित की जाएगी। एचए और, केंद्र सरकार का दावा है कि ई-बसें के संचालन के बाद यात्री किफायत में तीस फीसदी तक की कमी हो सकती है। इसके साथ ही डीजल पर निर्भरता भी घटेगी और प्रदूषण रोकने में भी आसानी भी बिक्या जाएगी।

बस यूं ही...

शांता पारसेख, इन्दौर
9425311944

लाइला

रफिक बंडा साहित्य के क्षेत्र में जाना माना नाम है, वाक कलानी कविता उपन्यास उन्होंने लिखे हैं इन्हें पहले पदम भूषण फिर पद्मविभूषण भी मिला। अनादी के बाद उनका प्रचार बिटन चला गया वह बड़े बेचन से वहाँ रहे व जल्द ही मसूरी को जाइयें इन्हें यहाँ खींच लाई। वहाँ उनके दिल में बसे थे जाइयें जो जल नदी घाटों परत की चोटियाँ उनके प्रिय प्रिय रहे थे। आज भी वे हर शनिवार चोक को पुस्तकों की दुकान में बैठते हैं। लोगों से खूबे दिल से मिलते हैं। एमर आठ में जब मैं अपने नानी पोती को लेकर मसूरी गईं चौक में मैं उसी बुक शॉप में यू ही चली गईं सामने रफिक बंडे थे ऊंची कद काठी गेरो लाल गाल मिच मिचि आंखें फोटी देखा था कई बार उनकी बुक पर यू मुलाक़ात होगी कल्पना नहीं थी, ठगो सी देखती रही एक सादे कागज पर ओटोग्राफ लिया। आकर अपनी बुक में चिक्काया एक बार इंदौर लिख फेंकें में आने वाले थे पोस्टर भी लगे थे, पर अवस्थता के कारण आ न उनके पर ओडियो संदेश गुना/दादी मामा मा उनके कहानी लिख और भवन निर्माण की प्रकृति को ऊपर लेते हुए भी ट्री पर चढ़ जाती थीं, यही इंदो की ठगस का शोक था जो उन्हें भवन देश जगत मिल गया प्रकृति प्रेमी यह साहित्यकार अब बचने वाला का हो गया, विद्वानों का यह के लिए वे प्रेम अनुभूते हैं। उसकी कानियों के पास डवाने इन्ने लकड़गाइल गिलहरी पशु पक्षी उसकी दादी मामा नानी व स्थानीय देहातून के लोग हैं, मन को खूबे वाली कथा का विचारों है भूरी आंख सुला गा, यमुन शरीर का मालिक बचचों से दिल खाल के धिलता है मसूरी वासी इन पर नाजू करते हैं वे पड़े मजदूर भी प्रणाम करते हैं उन्हें अपना साटा लाता है काट्ट कौड से बहुत ऊंची है कला की दुनिया लखने को तो साहदेर भी लड़ने है पर जो सबको निर्बिबाद पार करे वो है लाइला होता है।

पूर्व लोकसभा अध्यक्ष सुमित्रा महजन ने प्रधानमंत्री को लिखा पत्र, इंदौर से उज्जैन, तिरुपति हेतु रामेश्वर तक त्रिसप्ताहिक ट्रेन की मांग

इन्दौर (इ) पूर्व लोकसभा अध्यक्ष और इन्दौर की पूर्व सांसद सुमित्रा महजन ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को एक लिखक इंदौर से एक त्रिसप्ताहिक गाड़ी चलाने की मांग की है। महजन ने अपने पत्र में लिखा की पुष्पलोक माता अहिल्या की जन्म जयंती का 300 वर्ष आगामी वर्ष मई 2025 में मनाया जाने वाला है। मध्य भारत में स्थित इंदौर शहर देवी अहिल्या बाई होलेकर की काम स्थली रही और यह शहर भी आज तक हार्ब अरुणी पुष्पलोक माता का स्मरण कर प्रार्थन करता है। माता अहिल्या द्वारा देश के 12 ज्योतिरलिंग देवस्थानों के ज्योतिर्लिंग तथा घाट व धर्मशालाओं का निर्माण किया गया। होलेकर राज्ज का कार्य भी हुन्नर श्री शंकर के नाम से संचालित होता था। त्रिसप्ताहिक के इस अवसर पर मैं आपसे अनुरोध करना चाहती हूँ कि उज्जैन तिरुपति हेतु हनु मध्यम तक एक त्रिसप्ताहिक गाड़ी प्रारंभ की जावे जिससे ओकरेश्वर, उज्जैन व रामेश्वर ज्योतिरलिंग तीर्थ स्वस्थ सीधे जुड़ सकें। आप स्वयं शिव की नगरी का प्रतिनिधित्व करते हैं इस दृष्टि से भी यह ज्वाय महत्वपूर्ण होगा।

पालदा-नेमावर रोड के उद्योगों की समस्याओं पर कलेक्टर से मिला लघु उद्योग भारती का शिष्ट मंडल

लघु उद्योग भारती नेमावर रोड इकाई के अध्यक्ष कोमल अग्रवाल एवं सचिव राजेश निमा ने बताया कि कलेक्टर आशीष सिंह ने गोर्भाता से जारी समस्याओं को सुना और जल्द से जल्द संबन्धित विभागों को कार्रवाई करने हेतु निर्देशित करने की बात कही। इस मामले पर संपन्न की प्रेक्षक कार्यालयी के सदस्य शिवराज्य शर्मा, भोपाल ज्योतिष, गोष्ठा कोत्वाल, मनोज पंचवाल, अनिता मित्तल एवं वर्षा अरु भी मौजूद रहे। कलेक्टर को सुझाव दिया गया कि फ़ायर स्टेशन के लिए देर प्रशिक्षण स्थित ट्रेनिंग ग्राउंड में भी जगह बनाई जा सकती है। इसी तरह म.प्र. विद्युत मंडल की शिड बनाने के लिए 50 हजार वर्ग फीट भूमि दे दी जाए तो पालदा औद्योगिक क्षेत्र को रोजाना की आंध्र विद्युत की समस्या दूर हो सकेगी। कलेक्टर को अध्यक्ष कोमल अग्रवाल ने लघु उद्योग भारती का कैलेंडर भी भेंट किया।

दो दिवसीय ज्योतिषी सम्मेलन का समापन

इन्दौर। वैदिक ज्योतिष शास्त्र के अनुसार ग्रह शांति के लिए कई तरह के रव का उपयोग कर सकते हैं। ऐसी मान्यता है कि जो जलकर रव धारण करता है, वह ग्रहों के दुष्प्रभाव से बच जाता है। इसके साथ ही जीवन में आ रही किसी भी प्रकार की समस्याओं से छुटकारा मिल जाता है। उक्त विचार एरोडम रोड स्थित त्रिभुज वाटिका में भा भूवनेश्वरी ज्योतिष वालु कर्मकांड शोध संस्थान द्वारा आयोजित दो दिवसीय ज्योतिषी सम्मेलन के समापन अवसर पर विद्वान वकाओं ने सभी ज्योतिषियों को संबोधित करते हुए व्यक्त किए।

कार्टून कौना...

कालचक्र

कलचक्र कौना... कलचक्र कौना... कलचक्र कौना...

कलचक्र कौना... कलचक्र कौना... कलचक्र कौना...

राजधानी में बन रहे पांच मजिला वैश्य भवन का निर्माण लगभग पूर्ण

इन्दौर। म.प्र. वैश्य कल्याण ट्रस्ट द्वारा राजधानी भोपाल में रायचंदन रोड पर बनाए जा रहे पांच मजिला भवन का निर्माण कार्य अंतिम चरण में पहुंच गया है। भवन की पांचों मजिलों का काम लगभग पूरा हो चुका है। अब केवल अंतिम चरण का काम ही शेष बचा है। संभवतः इसी वर्ष के अंत तक यह भवन प्रदेश के उन सभी वैश्य बंधुओं के लिए उपलब्ध हो सकेगा, जो अपने किसी भी कार्य से भोपाल आते रहते हैं। यह देश का पहला बहुउपयोगी भवन होगा।

इसके अलावा, इंदौर, खल्लार, जलपुर, उज्जैन और सागर नगर निगम क्षेत्र शामिल हैं, जहाँ 552 ई बसें का संचालन किया जाएगा। एमपी सरकार प्रधानमंत्री ई-बस योजना के अंतर्गत इन बसें का संचालन करेगी। केंद्र सरकार बसें उपलब्ध कराएगी और 12 साल के लिए ऑपरेशनल एवं मेंटेनेंस कॉस्ट भी देगी। इस योजना से ई-बसें का प्रयोग लोग और धीरे-धीरे विस्तार भी बिक्या जाएगा।

नदी, कुएं, तालाब, बाढ़िया आदि की सफाई के लिए जनभागीदारी से हंगी गतिविधियां पांच जून पर्यावरण दिवस से गंगा दशमी तक जल स्रोतों के संरक्षण और पुनर्जीवन के लिए चलेगा अभियान : मुख्यमंत्री डॉ. यादव

जनप्रतिनिधियों के नेतृत्व में चलेगा अभियान, कलेक्टर करेंगे समन्वय

इन्दौर। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा है कि 5 जून पर्यावरण दिवस से गंगा दशमी पर्व तक जलस्रोतों के संरक्षण और पुनर्जीवन के लिए संपूर्ण प्रदेश में अभियान चलाया जाएगा। दस दिन की अवधि में हर जिले में जल के स्रोतों, जैसे नदी, कुएं, तालाब, बाढ़ियाँ आदि को स्वच्छ रखने और आवश्यकता होने पर उनके गहरीकरण के लिए गतिविधियां संचालित की जाएगी।

यह कार्य जनसहभागिता से से होगा। इससे जल स्रोतों के प्रति सामाजिक चेतना जागृत करने और जनसामान्य का जल स्रोतों से जीवन संबंध विकसित करने में मदद मिलेगी। गंगा दशमी पर्व माँ गंगा का अवतरण दिवस है और माँ गंगा से ही भारतीय संस्कृति विश्व में जानी जाती है। शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों में इस अभियान का नेतृत्व जनप्रतिनिधि करेंगे और जिला कलेक्टर गतिविधियों का समन्वय करेंगे। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने



भूमिगत से स्पष्ट होता है। हमारी यह पीढ़ी इन जल संचरनाओं की महत्ता से परिचित है, हमारा संबंध जल संचरनाओं से संरक्षण में बढ़ा है, यही इस अभियान का उद्देश्य है।

जल संचरनाओं को गिला प्रशासन द्वारा अतिक्रमण वृत्त करया जाएगा

मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि अभियान के दौरान नदियों और तालाबों से गाद या खाद के रूप में निकलने वाली मिट्टी, कचराओं को खेतों में उपयोग के लिए उल्लब्ध कराई जाएगा।

जल संचरनाओं पर किये गये अतिक्रमणों को जिला प्रशासन द्वारा मुक्त हटया जाना सुनिश्चित किया जाएगा। अभियान के संबंध में

मुख्यमंत्री ने मीडिया के लिए जारी संदेश में दी जानकारी

आरंभ हो रहे जलस्रोतों के संरक्षण और पुनर्जीवन के विभिन्न अभियानों के लिए ग्रामीण क्षेत्र में पंचावत एवं प्राथमिक विकास तथा नगरीय क्षेत्र में नगरीय विकास एवं आवास, नोडल विभाग होंगे। जल संचरनाओं के चयन और उन्नयन कार्य में जीआइएस तकनीक का उपयोग किया जाएगा। इन स्थलों की मांडवल एए के माध्यम से जियो-टैगिंग की जाएगी। सामाजिक संस्थाओं के माध्यम से जल संचरनाओं के आरामदायक व्यवस्था बनाए रखने, जल संचरनाओं के किनारों पर अतिक्रमण रोकने के लिए फेंसिंग के रूप में वृक्षारोपण करने जैसी गतिविधियों को प्रोत्साहित किया जाएगा और जल संचरनाओं के किनारों पर बाजर जोन तैयार कर उन्हें हरित क्षेत्र या पार्क के रूप में विकसित किया जाएगा। जल संचरनाओं में मिलने वाले गंदे पानी को नाले-नालियों को स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत ड्राइववैन उपकरणों से जल संचरनाओं में छोड़ दिया जाएगा।

रेन वाटर हार्वैस्टिंग सिस्टम के चलेगा जागरूकता अभियान

राज्य शासन द्वारा अक्टू 2.0 योजना के तहत जल संचरनाओं के उन्नयन का कार्य सर्वोच्च प्राथमिकता से करने के निर्देश दिए गए हैं। इसके तहत नदी, कुएं, तालाब, कुओं, बाढ़ियाँ आदि के पुनर्जीवन/संरक्षण व संचरनाओं के उन्नयन का कार्य स्थानीय सामाजिक, प्रशासनिक संस्थाओं के साथ मिलकर जनभागीदारी से करण जाएगी। प्रशासन द्वारा जल संचरनाओं का उपयोग के उत्पादक और भी बिक्या जा सके। शिक्षणयुक्त इलाकों में बंद रहे रेन वाटर हार्वैस्टिंग सिस्टम को स्याम-स्यमार्थ कर उनके पुनः उपयोग के लिए जागरूकता अभियान भी चलाया जाएगा। निम्नलिखित को नाले-नालियों की स्याम-सफाई, वाटर ट्रेनिंग मेंटेनेंस, घाट निर्माण, वृक्षारोपण जैसी गतिविधियों के संबंध में भी विस्तृत निर्देश दिए गए हैं।

कांस फिल्म फेस्टिवल में हुआ इंदौर के युवा प्रोड्यूसर शैलेन्द्र शुक्ला की फिल्म के पोस्टर का लोकार्पण

इन्दौर। फ़रस के शहर कांस में 7वें फिल्म फेस्टिवल के समापन दिवस पर शनिवार को भारतीय समय के अनुसार रात साढ़े 8 बजे इंदौर के युवा फिल्म निर्माता एवं प्रोड्यूसर शैलेन्द्र शुक्ला का फिल्म का पोस्टर का लोकार्पण किया गया। फिल्म के प्रमुख कलाकारों एवं संचालक के साथ शनिवार के मुख्य अतिथि में किया गया।

इस मौके पर फिल्म के सभी प्रमुख कलाकार, इंडियनल फोटोग्राफर सामिना सैयद, अभिनेत्री इति आर्चा, कुमार सामी प्रभाकरन, पी.जी. वैजोले, सर्वानंद, ईश्वर युक्ति, एस.एस. श्रीराम, ए.आर.पी. जयराज, जीजा, ए.पी. शिवा, अरुणाम, जी. गांधी, ए. अहमद, जयप्रकाश, येसुदास अंबास, एस. अरुण, इयादा जैस, मणी, के. शिवा सुब्रमणी, मासुगु, राजेश सहित फिल्म के निर्देशक जानी पेद्रोनी, कांचिचा चिचिरिनी, एक्टर, डायरेक्टर दीपक तिजोरी, उर्वशी रौतेला, राजाल यादव आदि मौजूद रहे।

फिल्म के प्रोड्यूसर शैलेन्द्र शुक्ला ने बताया कि सबसे पहले यह फिल्म तमिल में बनाई गई थी। उसके लोकप्रियता के बाद इसे हिन्दी सहित छह भाषाओं में तैयार किया गया। कांस फिल्म फेस्टिवल में नामांकित होने के बाद फिल्म की पूरी यूनिट पहले दिन से फ़रस के इस शहर में शो-कार्ड फिल्म के प्रचार में जुटी हुई थी। फिल्म की कहानी इतनी दिलचस्प और प्रेक्षक सखित हुई कि अनेक विदेशी निर्माता-निदेशकों ने भी इसकी प्रशंसा की। फिल्म में एक साफ़वेयर इंजीनियर युवती की कहानी है, जो इस के दो दलदल में फंस जाती है और उसे इस दलदल से बाहर निकालने के लिए उसके परिवार के लोग जो संघर्ष करते हैं, उसे इस फिल्म में बहुत सकारात्मक से दिखाया गया है। अंततः युवती अपने परिवारों के सहयोग से नरो के दलदल से बाहर निकल आती है। आज नरो की समस्या सारी दुनिया को भयाक्रंत किस्म हो रही है। इस स्थिति में 'बैटर दूतारो' का कथानक सभी देशों के निर्माता निदेशकों को खूब बत उतार। सबसे फिल्म को दिल खोलकर तारीफ की।

ADCON CAPITAL SERVICES LIMITED

Regd. Office: A-13, Canal Centre, N. W. Road, Sector-3, Indore, Madhya Pradesh, 472001. CIN: L27209MP1999C00811 Email: adcon@adcon.com, Website: www.adcon.com

Statement of Audited Standalone Financial Results For the Quarter and Year ended 31st March 2024

Sl. No.	Particulars	Quarter ended 31 st March		Year Ended 31 st March	
		2024	2023	2024	2023
1	Total Income from Operations (Net)	36.45	52.85	147.72	147.31
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	13.78	(60.93)	105.13	(67.24)
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	12.82	(40.91)	104.20	(67.24)
4	Total Comprehensive Income for the period (Including Profit / (Loss) for the period (after tax and Other Comprehensive Income (after tax))	(1.37)	(28.75)	143.81	(68.33)
5	Paid-up Equity Share Capital (Face Value of ₹ 1/- each)	3,169.59	3,018.42	3,169.59	3,018.42
6	Other Equity		130.283	(13.527)	
7	Earning Per Share (before Extra Ordinary Items) of ₹ 1/- each for the continuing and discontinued operations)	0.007	(0.010)	0.028	(0.021)
(a)	Basic	0.007	(0.010)	0.028	(0.021)
(b)	Diluted				

Notes:

1. The above is an extract of the detailed format of Standalone Audited Financial Results for the quarter and year ended 31st March 2024 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI LODR (Regulation, 2015). The full format of the Audited results for the Quarter and Year ended 31st March 2024 is available on the Company website: www.adconcap.com and on the Stock Exchange website: www.bseindia.com.

For Adcon Capital Services Limited
Sd/- Piyush Saraf
Managing Director

Place: Indore
Date: May 24, 2024

Indore Cloth Market Co-Operative Bank Ltd.
Head Office: 23, Sir Humanchand Marg, (Narvaya Bazar), Indore (M.P.)
Phone: 0731-2459471, 2459713

POSSESSION NOTICE
(For Immovable Property)

Whereas, the Authorised Officers of the Indore Cloth Market Co-Operative Bank Ltd. under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets & Enforcement of Security Interest Act, 2002, and in exercise of powers conferred under Section 13 read the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, issued demand notice on the dates mentioned against each account calling upon the respective borrowers to repay the amount as mentioned against each account within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrower having failed to repay the amount, notices in respect of the borrower and the public in general that the undersigned has taken 'Symbolic Possession' of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Section 13(4) of the said Act and Rule 8(1) of the said Act. The borrower/s in particular and the public in general is/are cautioned not to deal with the properties and any dealing with the properties will be subject to the charge of Indore Cloth Market Co-Operative Bank Ltd. for the amounts and interest thereon.

Sr.	Name & Address of Borrower and Property Owner	Description of Mortgage Assets	1501 Notice Date / Pre-emption Date	Outstanding Amt. (Rs.)
1.	Mr. Mahesh Kumar Soni S/o Late Shri Ramkishan Soni (Borrower & Property Owner) Add.: North Part of House Constructed on Plot No. 469 C, Paik Road of Ground Floor, Usha Nagar, Indore (M.P.) Boundaries: East: Street of Colony, West: Road; North: Plot no. 470, South: Remaining part of Plot No. 469 C, Total Area: 1051 Sq.Ft.	North Part of House Constructed on Plot No. 469 C, Paik Road of Ground Floor, Usha Nagar, Indore (M.P.)	18(2) Notice Date: 01/03/2024 20/05/2024	L01002131800008603 Dated 31-01-2024 2,09,718 - Other Charges & Interest

Sd/- Authorised Officer
Indore Cloth Market Co-Operative Bank Ltd.
23, Sir Humanchand Marg, Narvaya Bazar, Indore (M.P.)
Place: Indore, Date: 20.05.2024

APPENDIX IV (rule-8(1)) POSSESSION NOTICE (for immovable property)
EDELWEISS ASSET RECONSTRUCTION COMPANY LIMITED
Retail Central & Regd. Office: Edelweiss House, of CST Road, Kalina, Mumbai-400098 | CIN: U67100MH2007PL1C174259

Whereas, The Authorized Officer of the Assignor mentioned herein, under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of powers conferred upon (Section 13(2) read with Rule 3) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a demand notice in respect of powers conferred upon the borrower(s) to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice.

Name of Assignor	Name of Loan Account	Borrower Name & Co-Borrower(s) Name	Amount & Date of Demand Notice	Date of Possession	Possession Status
Mrs. Pirmal Capital & Housing Finance Limited	EARC TRUST SC-477 191CHD 32121	1.Mr. RAJEEV JAIN ('Borrower') 2.Mr. SANDHYA JAIN ('Co-Borrower')	Rs. 44,61,53,87.1/- (Rupees Forty Four Lakh Sixty One Thousand Five Hundred Thirty Four and Paise Eighty Seven Only) as on 28/01/2024	22-05-2024	Physical Possession
Mrs. Pirmal Capital & Housing Finance Limited	EARC TRUST SC-477 191CHD 32125	1.Mr. RAJEEV JAIN ('Borrower') 2.Mr. SANDHYA JAIN ('Co-Borrower')	Rs. 52,81,360.31/- (Rupees Fifty Two Lakh Eighty One Thousand Three Hundred Sixty and Paise Thirty One Only) as on 28/01/2024	22-05-2024	Physical Possession
Mrs. Pirmal Capital & Housing Finance Limited	EARC TRUST SC-477 191CHD 32124	1.Mr. RAJEEV JAIN ('Borrower') 2.Mr. SANDHYA JAIN ('Co-Borrower')	Rs. 50,54,937.64/- (Rupees Fifty Lakh Fifty Four Thousand Nine Hundred Thirty Seven and Paise Sixty Four Only) as on 28/01/2024	22-05-2024	Physical Possession

Place: Mumbai Date: 25.05.2024
Sd/- Authorised Officer
Edelweiss Asset Reconstruction Company Limited

KIFS HOUSING FINANCE LIMITED
Registered Office: 6th Floor, KIFS Corporate House, Beside Hotel Landmark, Near Ashok Vatika, BRTS, ISCON, Aera Road, Bokavoy, Anant, Ahmedabad, Gujarat - 380015
Corporate Office: C-902, Lotus Park, Graham Firm Compound, Western Express Highway, Goregaon (East), Mumbai - 400063, Maharashtra, India. Ph.No: +91 22 61798400, E-mail: contact@kifshousing.com Website: www.kifshousing.com

Appendix IV Symbolic Possession Notice (For Immovable Property)
Whereas, the undersigned being the authorized officer of Kifs Housing Finance Limited (KHF), under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of power conferred under section 13(2) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, Demand Notice(s) issued by Authorized Officers of the Company to the Borrower(s) / Guarantor(s) mentioned herein below to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrower having failed to repay the amount, notice here by given to the Borrower(s) / Guarantor(s) and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Sub-Section (4) of the Section 13 of the said Act read with Rule 8 of the Security Interest Enforcement Rules, 2002. The Borrowers after notice is issued to provision of sub-section (4) of section 13 of the said Act, in respect of time available, to redeem the secured assets. The Borrower in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of KIFS for an amount as mentioned herein under the interest thereon.

Sr.	Name of Borrowers / Guarantors & Date of NPA	Demand Notice Date / Amt.Outstanding	Detail of Secured Assets:	Possession Notice Date/Type
1.	Mr. Babu Lal (Applicant) Mrs. Manjunoor Bai (Co-Applicant) NPA: January 08, 2024	Demand Notice Date: February 01, 2024 Amt: Rs. 3,51,05,71/- Branch:LAN / Ujain / 6088 / LNH/LUH/008489	96 1 NA NA 36 Old PNH 48 New PNH 51 NA NA NR Mandr Karedi Makdone Makdone Ujain, Madhya Pradesh, India 456770. Boundaries as per sale Deed: - North: Road, East: Solf Land and Land of Mr. Sangarum, West: Govt. Land, South: Land of Mr. Ramshah	Symbolic May 22, 2024
2.	Mr. Atmaraj M. Sen (Applicant) Mrs. Sajan Bai Sen (Co-Applicant) NPA: December 09, 2023	Demand Notice Date: February 01, 2024 Amt: Rs. 5,23,755/- Branch:LAN / Ujain / 6088 / LNH/LUH/008489	House No. 21, PH. No. 4174, Ward No. 12, Gram - Jhankawada, Tehsil - Patewadi, District - Jabua, Madhya Pradesh, Pin No. 457775. Boundaries as per sale Deed: North: Plot of Shripad Singh Subhakar Singh Rathore, East: Aina, Jai Siva Sanstha Bhanwan & Aina Rasta, West: Plot of Mahendra Singh Jharkar Singh Rathore, South: Land of Owner and family Member.	Symbolic May 22, 2024
3.	Mr. Vijay Bahadur Singh (Applicant) Mrs. Mamta Vijay Bahadur Singh (Co-Applicant) NPA: December 09, 2023	Demand Notice Date: February 01, 2024 Amt: Rs. 5,70,667/- Branch:LAN / Jhabua / 107831 / LNH/LUH/007547	Plot No. 237, PH. No. 4174, Ward No. 12, Gram - Jhankawada, Tehsil - Patewadi, District - Jabua, Madhya Pradesh, Pin No. 457775. Boundaries as per sale Deed: North: Plot of Shripad Singh Subhakar Singh Rathore, East: Aina, Jai Siva Sanstha Bhanwan & Aina Rasta, West: Plot of Mahendra Singh Jharkar Singh Rathore, South: Land of Owner and family Member.	Symbolic May 22, 2024

SATISFACTORY NOTICE TO BORROWERS/GUARANTORS
Borrower(s)/Guarantor(s) are hereby put to notice that property may be sold or any part of it by way of public auction/bidders and as such this may also be treated as a notice under Rule 8, 8 & 8 of Security Interest Enforcement Rules, 2002. The detailed inventory and Panchnama could not be recorded due to obstructions as such property has been photographed.
Date: 27.05.2024
Place: Madhya Pradesh
Sd/- Authorised Officer
KIFS Housing Finance Ltd.

SUNDARAM MUTUAL Notice - cum - Addendum to the Scheme Information Document / Key Information Memorandum / Statement of Additional Information to the schemes of Sundaram Mutual

With a view to simplify and rationalize our product offerings in the interest of unit holders, Sundaram Asset Management Company Limited and Sundaram Trustee Company Limited, the asset management company and trustee company of Sundaram Mutual Fund have decided to merge the following plans/options of the schemes of Sundaram Mutual Fund:

Name of the Scheme and Transferor Plans/options	Name of Scheme and Transferee Plans/options under which Transferor Plans/options will be merged
Sundaram Banking And PSU Fund Direct Plan - Daily (IDCW)	Sundaram Banking And PSU Fund Direct Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Banking And PSU Fund Regular Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Banking And PSU Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Banking And PSU Fund Regular Plan - Daily (IDCW)	Sundaram Banking And PSU Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Banking And PSU Fund Regular Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Banking And PSU Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Banking and PSU Fund Retail Plan - Growth	Sundaram Banking and PSU Fund Regular Plan - Growth
Sundaram Banking and PSU Fund Retail Plan - Monthly (IDCW)	Sundaram Banking and PSU Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Low Duration Fund Direct Plan - Daily (IDCW)	Sundaram Low Duration Fund Direct Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Low Duration Fund Direct Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Low Duration Fund Direct Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Low Duration Fund Direct Plan - Fortnightly (IDCW)	Sundaram Low Duration Fund Direct Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Low Duration Fund Regular Plan - Daily (IDCW)	Sundaram Low Duration Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Low Duration Fund Regular Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Low Duration Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Low Duration Fund Regular Plan - Fortnightly (IDCW)	Sundaram Low Duration Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Money Market Fund Regular Plan - Daily (IDCW)	Sundaram Money Market Fund Direct Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Money Market Fund Regular Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Money Market Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Short Duration Fund Direct Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Short Duration Fund Direct Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Short Duration Fund Regular Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Short Duration Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Ultra Short Duration Fund Direct Plan - Daily (IDCW)	Sundaram Ultra Short Duration Fund Direct Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Ultra Short Duration Fund Regular Plan - Daily (IDCW)	Sundaram Ultra Short Duration Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Ultra Short Duration Fund Regular Plan - Weekly (IDCW)	Sundaram Ultra Short Duration Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)
Sundaram Ultra Short Duration Fund Regular Plan - Fortnightly (IDCW)	Sundaram Ultra Short Duration Fund Regular Plan - Monthly (IDCW)

Effective Date of above changes: The proposed change as stated above will come into effect from the close of business hours on 28/06/2024 ("Effective Date").
Exit Option: Unit holders who are not in agreement with the proposed change and wish to redeem are given an option to exit i.e., redeem their units or switch to other Schemes of Sundaram Mutual Fund available for subscription without payment of exit load for a period of 30 (thirty) days between 29/05/2024 and 27/06/2024 (both days inclusive). Unit holders may note that the offer to exit is merely an option and not compulsory. Since the proposed merger shall not in any manner change the features/provisions of the Scheme, the interest of the Unit-holders of the Scheme will not be adversely affected. The Unit Holders who do not wish to consent to the merger described above, are provided an option to exit their investment from the Scheme at the prevailing net asset value ("NAV") without any exit load, for a period of 30 (thirty) days from 29/05/2024 and 27/06/2024 (both days inclusive). However, for investments made during the exit window period, there will be no waiver of exit load. The NAV applicable, for investors who choose to exercise the exit option would be based on the date/time of receipt of redemption/switch request during business hours on a business day. The Exit Option can be exercised from 29/05/2024 and 27/06/2024 (both days inclusive) and up to 3:00 pm on 27/06/2024, by submitting the redemption/switch request at any of the SAMC /RTA Branches or through electronic modes such as Sundaram Mutual Fund website (www.sundarammutual.com) or other platforms like SIPCOT, SIPCOT, MFU, Fintech portal, etc.
If you can submit transaction requests by visiting www.sundarammutual.com for switch / redemptions. For units held in dematerialised mode, the redemption/switch request will have to be submitted to the respective Depository Participant. It may be noted that the redemption/switch transactions shall not be processed if the unit holders have not complied with PAN/KYC requirements. The redemption proceeds will be mailed / credited within 3 business days of receipt of valid redemption request. Investors are advised to read the scheme related documents of the target schemes carefully before deciding the switch transactions. If the unit holders of the Fund do not exercise their exit option by 3:00 pm on 27/06/2024, they shall be deemed to have consented to the merger. However, any redemption/switch option post the closure of exit window period will be processed with applicable load, if any.
The units of Growth Option and IDCW option under Retail/Regular/Direct plans of the Fund shall be transferred to the respective Growth and IDCW options under Regular/Direct plans of the same Fund on the basis of the availability of last broker code in the scheme.

Existing Option and Sub Option under the Scheme	Allocation Option and Sub Option under the Scheme	Applicable NAV of the new Regular Growth	ICDW Policy of the surviving option
Retail Growth	Retail Growth	N.A.	N.A.
Daily IDCW Reinvestment	Monthly IDCW Payout	Monthly IDCW	17th of every month
Weekly IDCW Payout	Monthly IDCW Payout	Monthly IDCW	17th of every month
Weekly IDCW Reinvestment	Monthly IDCW Reinvestment	Monthly IDCW	17th of every month
Weekly IDCW Transfer	Monthly IDCW Transfer	Monthly IDCW	17th of every month
Fortnightly IDCW Payout	Monthly IDCW Payout	Monthly IDCW	17th of every month
Fortnightly IDCW Reinvestment	Monthly IDCW Reinvestment	Monthly IDCW	17th of every month
Fortnightly IDCW Transfer	Monthly IDCW Transfer	Monthly IDCW	17th of every month
Retail Monthly IDCW Payout	Monthly IDCW Payout	Regular Monthly IDCW	17th of every month
Retail Monthly IDCW Reinvestment	Monthly IDCW Reinvestment	Regular Monthly IDCW	17th of every month
Retail Monthly IDCW Transfer	Monthly IDCW Transfer	Regular Monthly IDCW	17th of every month

* Or subsequent business day if the specified date is a non-business day.
* Income Distribution will be done/IDCW will be paid, net of tax deducted at source, as applicable.
Unit-holders may note that the offer to exit is merely an option and not compulsory. However, the exit option will not be available to those unit-holders who have pledged their units and on which the Mutual Fund has marked an lien unless the release of pledge is obtained and communicated to the SAMC / RTA Branches before applying for redemption/switch. If, not such lien or encumbrance will continue the units allotted in the scheme on account of merger. Unit holder holding Units in dematerialized form may approach their Depository Participant for such changes. In case units have been frozen/locked pursuant to an order of a government authority or a court, such exit option can be executed only after the freeze/lock order is vacated and on receipt of valid redemption request of those unit-holders who choose to exercise their exit option. Please refer to the Scheme Information Document for further details on the schemes. In case of unit holders of any of the schemes, who had registered for SIP/SIPSWP/IDCW Transfer have consented to continue their investments i.e., do not opt for the exit option, then such SIP/SIPSWP/IDCW Transfer registrations will continue to be processed in the target option. However, unit holders who do not wish to continue the SIP/SIPSWP/IDCW Transfer, must apply for cancellation of their registrations.
However, redemption and/or switch of units from the Fund during the exit window period shall be considered as redemption and will result in short term/long term capital gains/loss in the hands of the unit holders depending on the period of holding of the investment.
In view of the individual nature of tax consequences, unit holders are advised to consult the professional tax advisor with regard to tax and other financial implications arising out of their participation in merger of schemes.
As a result of the above merger, no new plans/options will come into effect. On the date of completion of merger, the options will cease to exist and the unit holders of the existing options as on the effective date will be allotted units in the corresponding option as mentioned in the table. It may be noted that there are no changes in the Scheme.
The expenses related to the proposed merger as outlined above will not be charged to the unit-holders of the Scheme.
Please visit www.sundarammutual.com for the portfolios, expense ratios, performance for all the funds.
All other terms and conditions of the Scheme Information Documents / Key Information Memorandum(s) / Statement of Additional Information will remain unchanged.
This addendum forms an integral part of the Scheme Information Document (SID) / Key Information Memorandum (KIM) / Statement of Additional Information (SAI) of the schemes of Sundaram Mutual Fund as amended from time to time.

For Sundaram Asset Management Company Ltd
R Ajith Kumar
Company Secretary & Compliance Officer
Place: Chennai
Date: May 27, 2024
For more information please contact:
Sundaram Asset Management Company Ltd
(Investment Manager for Sundaram Mutual Fund)
CIN: U93901TN1996PLC034615
Corporate Office: 1st & 2nd Floor, Sundaram Towers, 46, Whites Road, Royapettah, Chennai-14, India
Contact No. (India) 1860 125 7237, (NRI) +91 44 2345 2125
Fax: +91 44 2841 8108, www.sundarammutual.com
Regd. Office: No. 21, Pattulos Road, Chennai 600 002.
Mutual Fund Investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

ADCON CAPITAL SERVICES LIMITED
Regd. Office: 412, Chaitanya Park, Main, Indore, Madhya Pradesh, India. CIN: U67100MH2007PL1C174259
Head Office: 412, Chaitanya Park, Main, Indore, Madhya Pradesh, India. CIN: U67100MH2007PL1C174259
Website: www.adconcap.com

Statement of Audited Standalone Financial Results for the Quarter and Year ended 31st March 2024

Sl. No.	Particulars	Quarter ended 31 st March 2024		Year ended 31 st March 2024	
		Quarter ended 31 st March 2024	Quarter ended 31 st March 2024	Year ended 31 st March 2024	Year ended 31 st March 2024
1.	Total Income from Operations (Net)	36.45	32.85	167.72	56.11
2.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (Exceptional and Extraordinary items)	13.73	(60.93)	105.21	(67.24)
3.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	12.82	(40.93)	104.20	(67.24)
4.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after Tax) and Other Comprehensive Income (after Tax))	(1.37)	(28.79)	143.81	(68.33)
5.	Paid-up Equity Share Capital (Face Value of ₹ 1/- each)	3,169.59	3,018.44	3,169.59	3,018.44
6.	Other Equity	-	-	330.283	(13.527)
7.	Earnings Per Share (before Extra-Ordinary items) of ₹ 1/- each (for continuing and discontinued operations)	0.007	(0.030)	0.028	(0.021)
(a)	Basic	0.007	(0.030)	0.028	(0.021)
(b)	Diluted	0.007	(0.030)	0.028	(0.021)

Notes:
1. The above is an extract of the detailed format of Standalone Audited Financial Results for the quarter and year ended 31st March 2024 filed with the Stock Exchange, under Regulation 33 of the SEBI (IDCW) Regulations, 2015. The full format of the Audited Results for the Quarter and year ended 31st March 2024 is available on the Company Website: "www.adconcap.com" and on the Stock Exchange website i.e., www.sebiindia.com.
For Adcon Capital Services Limited
Sd/-
Phyaugh
Managing Director
Place: Indore, Date: May 24, 2024

FEDBACK FINANCIAL SERVICES LTD. AUCTION NOTICE

This is to inform the public at large, that FEDBACK FINANCIAL SERVICES LTD., has decided to conduct Auction of Gold ornaments belonging to accounts (mentioned below) which have become overdue or which have defaults or margin breach customers. The Auction would be held at respective Branches specified below on 07th of 06th 2024 between 10.00 am to 12.00 pm. This would constitute the auction process.
Betal 7773027884 FEDG0524000290, 000294, 0000307, 0000038, 0000541
Imnami Gade Bhopal 9131907071 FEDG0460000288, 0002859, 0001637, 0001274, 0001648, 0001649, 0001662, 0001673, 0001679, 2000350, 0002376, 0000224, 0002780, 0002789, 0002790, 0002791, 0002792, 0002793, 0002794, 0002795, 0002796, 0002797, 0002798, 0002799, 0002800, 0002801, 0002802, 0002803, 0002804, 0002805, 0002806, 0002807, 0002808, 0002809, 0002810, 0002811, 0002812, 0002813, 0002814, 0002815, 0002816, 0002817, 0002818, 0002819, 0002820, 0002821, 0002822, 0002823, 0002824, 0002825, 0002826, 0002827, 0002828, 0002829, 0002830, 0002831, 0002832, 0002833, 0002834, 0002835, 0002836, 0002837, 0002838, 0002839, 0002840, 0002841, 0002842, 0002843, 0002844, 0002845, 0002846, 0002847, 0002848, 0002849, 0002850, 0002851, 0002852, 0002853, 0002854, 0002855, 0002856, 0002857, 0002858, 0002859, 0002860, 0002861, 0002862, 0002863, 0002864, 0002865, 0002866, 0002867, 0002868, 0002869, 0002870, 0002871, 0002872, 0002873, 0002874, 0002875, 0002876, 0002877, 0002878, 0002879, 0002880, 0002881, 0002882, 0002883, 0002884, 0002885, 0002886, 0002887, 0002888, 0002889, 0002890, 0002891, 0002892, 0002893, 0002894, 0002895, 0002896, 0002897, 0002898, 0002899, 0002900, 0002901, 0002902, 0002903, 0002904, 0002905, 0002906, 0002907, 0002908, 0002909, 0002910, 0002911, 0002912, 0002913, 0002914, 0002915, 0002916, 0002917, 0002918, 0002919, 0002920, 0002921, 0002922, 0002923, 0002924, 0002925, 0002926, 0002927, 0002928, 0002929, 0002930, 0002931, 0002932, 0002933, 0002934, 0002935, 0002936, 0002937, 0002938, 0002939, 0002940, 0002941, 0002942, 0002943, 0002944, 0002945, 0002946, 0002947, 0002948, 0002949, 0002950, 0002951, 0002952, 0002953, 0002954, 0002955, 0002956, 0002957, 0002958, 0002959, 0002960, 0002961, 0002962, 0002963, 0002964, 0002965, 0002966, 0002967, 0002968, 0002969, 0002970, 0002971, 0002972, 0002973, 0002974, 0002975, 0002976, 0002977, 0002978, 0002979, 0002980, 0002981, 0002982, 0002983, 0002984, 0002985, 0002986, 0002987, 0002988, 0002989, 0002990, 0002991, 0002992, 0002993, 0002994, 0002995, 0002996, 0002997, 0002998, 0002999, 0003000, 0003001, 0003002, 0003003, 0003004, 0003005, 0003006, 0003007, 0003008, 0003009, 0003010, 0003011, 0003012, 0003013, 0003014, 0003015, 0003016, 0003017, 0003018, 0003019, 0003020, 0003021, 0003022, 0003023, 0003024, 0003025, 0003026, 0003027, 0003028, 0003029, 0003030, 0003031, 0003032, 0003033, 0003034, 0003035, 0003036, 0003037, 0003038, 0003039, 0003040, 0003041, 0003042, 0003043, 0003044, 0003045, 0003046, 0003047, 0003048, 0003049, 0003050, 0003051, 0003052, 0003053, 0003054, 0003055, 0003056, 0003057, 0003058, 0003059, 0003060, 0003061, 0003062, 0003063, 0003064, 0003065, 0003066, 0003067, 0003068, 0003069, 0003070, 0003071, 0003072, 0003073, 0003074, 0003075, 0003076, 0003077, 0003078, 0003079, 0003080, 0003081, 0003082, 0003083, 0003084, 0003085, 0003086, 0003087, 0003088, 0003089, 0003090, 0003091, 0003092, 0003093, 0003094, 0003095, 0003096, 0003097, 0003098, 0003099, 0003100, 0003101, 0003102, 0003103, 0003104, 0003105, 0003106, 0003107, 0003108, 0003109, 0003110, 0003111, 0003112, 0003113, 0003114, 0003115, 0003116, 0003117, 0003118, 0003119, 0003120, 0003121, 0003122, 0003123, 0003124, 0003125, 0003126, 0003127, 0003128, 0003129, 0003130, 0003131, 0003132, 0003133, 0003134, 0003135, 0003136, 0003137, 0003138, 0003139, 0003140, 0003141, 0003142, 0003143, 0003144, 0003145, 0003146, 0003147, 0003148, 0003149, 0003150, 0003151, 0003152, 0003153, 0003154, 0003155, 0003156, 0003157, 0003158, 0003159, 0003160, 0003161, 0003162, 0003163, 0003164, 0003165, 0003166, 0003167, 0003168, 0003169, 0003170, 0003171, 0003172, 0003173, 0003174, 0003175, 0003176, 0003177, 0003178, 0003179, 0003180, 0003181, 0003182, 0003183, 0003184, 0003185, 0003186, 0003187, 0003188, 0003189, 0003190, 0003191, 0003192, 0003193, 0003194, 0003195, 0003196, 0003197, 0003198, 0003199, 0003200, 0003201, 0003202, 0003203, 0003204, 0003205, 0003206, 0003207, 0003208, 0003209, 0003210, 0003211, 0003212, 0003213, 0003214, 0003215, 0003216, 0003217, 0003218, 0003219, 0003220, 0003221, 0003222, 0003223, 0003224, 0003225, 0003226, 0003227, 0003228, 0003229, 0003230, 0003231, 0003232, 0003233, 0003234, 0003235, 0003236, 00032